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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ              Από το πρακτικό της με αριθμό 2/2019 

ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                        Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 

                                                                      ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 8/2019 

Γραφείο : Οικονομικής  Επιτροπής             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

Λήψη απόφασης για έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού που α-

φορά σε απευθείας ανάθεση για την  «Προμήθεια καυσίμων για κίνηση μεταφορι-

κών μέσων και προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης» λόγω άμεσης και κατεπείγου-

σας ανάγκης. 

 

  Στον  Άγιο  Δημήτριο  και  στο Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα , στις  1236  του  

μήνα  Ιανουαρίου  έτους  2019 , ημέρα της  εβδομάδας  Tετάρτη   και  ώρα  13.00  
συνήλθε  σε  Τακτική   Συνεδρίαση  η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Αγίου  

Δημητρίου, ύστερα  από  την αριθμ. Πρωτ. 2356/4/18-01-19  έγγραφη  πρόσκληση  του  

Προέδρου  αυτής . Η πρόσκληση επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  μέλος της Οικονομικής 

Επιτροπής σύμφωνα  με  τις διατάξεις του άρθρου 75 του  Ν. 3852/2010  (ΦΕΚ 87/7-6-

10 τεύχος Α') με  τίτλο : «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» και δημοσιεύθηκε αυθημερόν 

στην ιστοσελίδα του Δήμου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6  παρ. 3 του  Ν. 

4071/2012. 

Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία, δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 9  μελών  

παρέστησαν στη  7    μέλη: 

                          ΠΑΡΟΝΤΑ                ΑΠΟΝΤΑ 

1 Μ. Ανδρούτσου  ,  Δήμαρχος - Πρόεδρος 1 Χ. Πρεκετές 

2 Α. Σοφιανόπουλος , Τακτικό μέλος 2 Ε. Παπαδακάκης 

3 Α. Βρετού, Τακτικό  μέλος   

4 Χ. Καραχάλιος, Τακτικό  μέλος   

5 Α. Αδαμόπουλος, Τακτικό μέλος   

6 Δ. Μπουραντώνης, Τακτικό μέλος   

7 Α. Βάσιος, Τακτικό μέλος   

Η Πρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής κα Μαρία Ανδρούτσου εισηγούμενη   

το  3Ο  θέμα  της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη,   έθεσε υπόψη των 

μελών της Οικονομικής Επιτροπής  

Α) την 3/2019 απόφαση της Οικονομικής επιτροπής με την οποία 

αποφασίστηκαν τα κάτωθι:  

 

<< Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση, για την προμήθεια 

καυσίμων,(πετρέλαιο θέρμανσης και βενζίνη αμόλυβδη) , όπως αυτή 

αποτυπώνεται στον κάτωθι αναγραφόμενο πίνακα:  
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λόγω άμεσης και κατεπείγουσας ανάγκης, αφού έλαβε υπόψη τα κάτωθι:  

• Το γεγονός ότι στην τρέχουσα σύμβαση η ομάδα που αφορά την προμήθεια αμόλυβδης 

βενζίνης καθώς και η ομάδα πετρελαίου θέρμανσης που αφορά τις Σχολικές Επιτροπές 

εξαντλήθηκαν ως προς το συμβατικό αντικείμενο.  

 Την ιδιομορφία του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων και την χρο-

νική του εξέλιξη μέχρι την τελική υπογραφή της σύμβασης από τον προσωρινό μειοδότη 

η οποία κρίνεται χρονοβόρα βάση των υπαρκτών διαδικασιών.  

 Το γεγονός ότι τα οχήματα χρησιμοποιούνται ώστε να καλύπτουν σε καθημερινή βάση 

αναγκαίες μετακινήσεις που αφορούν κοινωνικές δομές και δράσεις του Δήμου η λει-

τουργία των οποίων κρίνεται αναγκαία.  

 Τις επικρατούσες καιρικές συνθήκες με την παρατεταμένη κακοκαιρία και τις ιδιαίτερα 

χαμηλές θερμοκρασίες οι οποίες καθιστούν επιτακτική ανάγκη φροντίδας για την 

θέρμανση των Σχολικών Εγκαταστάσεων, 

σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.>> 

Β) το 1/2019 πρακτικό της επιτροπής  διαγωνισμού το οποίο έχει ως εξής:        

<<  Αριθμ.  01 / 21-01-2019 

    

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
“ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ” 
του Δήμου. 

 
Στον Άγιο Δημήτριο και στα  γραφεία της Δ/νσης Περιβάλλοντος του Δήμου που 

βρίσκονται επί της οδού Αγίου  Δημητρίου αρ. 321, στις 21 Ιανουαρίου έτους 

2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:30, συνήλθε η Επιτροπή Διενέργειας Δημόσιων 

Διαγωνισμών, Ανάθεσης, Αξιολόγησης Προσφορών – Αποτελεσμάτων και 

Παρακολούθησης των Συμβάσεων Προμηθειών του άρθρου 221 του Ν.4412/16, 

η οποία συγκροτήθηκε με την 355/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 

προκειμένου να γνωμοδοτήσει για την ανάθεση της : 

 '' ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ '' του Δήμου Αγίου Δημητρίου, 

σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 2/2019 Μελέτη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του 

Δήμου Αγίου Δημητρίου. 
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Στη συνεδρίαση ήταν παρόντες τα μέλη της Επιτροπής: 
1. ΤΣΙΡΟΓΙΩΡΓΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ          Πρόεδρος 

2. ΚΑΤΑΧΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  Μέλος 

3. ΧΑΜΑΜΤΖΗΣ ΣΑΒΒΑΣ   Αν. Μέλος 

 

Για τη συγκεκριμένη προμήθεια κατέθεσε προσφορά έπειτα από πρόσκληση ο : 

1. '' ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΑΛΛΗΣ''  προσέφερε έκπτωση :  #2,3%# . 

 

 

Η Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

α. Την με αριθμ. 355/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής “περί 

συγκρότησης επιτροπών του Δήμου για το έτος 2019”. 

β. Την με αριθμ. 3/2019 απόφαση της οικονομικής επιτροπής που εγκρίνει την 

απευθείας ανάθεση. 

γ. Την με αριθμ. 2069/17-01-2019 απόφαση της  Δημάρχου περί έγκρισης 

δαπάνης. 

δ. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων , Προμηθειών 

και Υπηρεσιών. 

ε. Την υπ' αριθμ. 2/2019 Μελέτη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος σχετικά με την 

ανωτέρω προμήθεια. 

στ. Την με Αρ. Πρωτοκ. 2164/18-01-2019 Πρόσκληση Ενδιαφέροντος υποβολής 

προσφοράς. 

ζ. Την προσφορά με αρ. πρωτ. 2500/21-01-2019 του Στέφανου Κάλλη  . 

 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΕΙ 

 

 Υπέρ της ανάθεσης της “ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ 

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ” 

του Δήμου Αγίου Δημητρίου στον : “ ΣΤΕΦΑΝΟ ΚΑΛΛΗ” με Α.Φ.Μ. 

021539276, αντί των ποσών: 

Α. Βενζίνη Αμόλυβδη   #3.899,79# € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% για 

κίνηση οχημάτων του Δήμου . 

Β. Πετρέλαιο θέρμανσης  #9.999,36# € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% 

για την θέρμανση Σχολικών κτηρίων της Α΄ Βάθμιας Σχολικής Επιτροπής. 

Γ. Πετρέλαιο θέρμανσης  #9.999,36# € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% 
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για την θέρμανση Σχολικών κτηρίων της Β΄ Βάθμιας Σχολικής Επιτροπής. 

Με Ενιαίο Ποσοστό Έκπτωσης 2.3% (επί τοις εκατό)  επί της 

διαμορφούμενης μέσης λιανικής τιμής πώλησης, όπως προκύπτει από το 

εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο τιμών της Περιφέρειας την ημέρα παράδοσης 

και πάντα σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης. 

 

Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ     

  ΤΣΙΡΟΓΙΩΡΓΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

1. ΚΑΤΑΧΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

2. ΧΑΜΑΜΤΖΗΣ ΣΑΒΒΑΣ (Αναπληρωματικό)>>                                 

               Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Οικονομικής Επι-

τροπής. 

  Στη συνέχεια η Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να 

αποφασίσουν σχετικά 

     Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη της,  

1) το 1/2019 πρακτικό  

2)  την 3/2019 απόφαση της Ο.Ε. ,   

3) την εξαιρετικά επείγουσα ανάγκη για την προμήθεια καυσίμων,(πετρέλαιο 

θέρμανσης για τα σχολεία και βενζίνη αμόλυβδη) μέχρι την ολοκλήρωση των 

διαδικασιών του ανοικτού διαγωνισμού κάτω των ορίων 

4) την υπ’ αρ. πρωγ. 2500/21-01-2019 οικονομική προσφορά της εταιρίας ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΚΑΛΛΗΣ-BEST OIL η οποία προσέφερε ποσοστό έκπτωσης επί της μέσης λιανικής 

τιμής όπως προκύπτει από το εκάστοτε δελτίο τιμών της Περιφέρειας την ημέρα 

παράδοσης  #2,3%#  

5) το γεγονός ότι τα οχήματα χρησιμοποιούνται ώστε να καλύπτουν σε καθημερινή βάση 

αναγκαίες μετακινήσεις που αφορούν κοινωνικές δομές και δράσεις του Δήμου η λει-

τουργία των οποίων κρίνεται αναγκαία.  

6) Το γεγονός ότι οι  επικρατούσες καιρικές συνθήκες με την παρατεταμένη κακοκαιρία 

και τις ιδιαίτερα χαμηλές θερμοκρασίες καθιστούν επιτακτική ανάγκη φροντίδας για την 

θέρμανση των Σχολικών Εγκαταστάσεων, 

 καθώς και τις ισχύουσες νομικές διατάξεις,      μετά από συζήτηση : 

 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει το 1/2019 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού, για την  «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ» λόγω άμεσης και κατεπείγουσας ανάγκης για τους 

λόγους που αναγράφονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας απόφασης καθώς και 

στην 3/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (της οποίας το αποφασιστικό μέρος 

παρατίθεται αυτούσιο) και αναθέτει την προμήθεια στον κο ΣΤΕΦΑΝΟ ΣΤ. ΚΑΛΛΗ, 

με Α.Φ.Μ 021539276, ΔΟΥ Παλ. Φαλήρου, αντί  των ποσών:  

Α. Βενζίνη Αμόλυβδη   #3.899,79# € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% για κίνηση 

οχημάτων του Δήμου . 

Β. Πετρέλαιο θέρμανσης  #9.999,36# € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% για την 

θέρμανση Σχολικών κτηρίων της Α΄ Βάθμιας Σχολικής Επιτροπής. 

Γ. Πετρέλαιο θέρμανσης  #9.999,36# € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% για την 

θέρμανση Σχολικών κτηρίων της Β΄ Βάθμιας Σχολικής Επιτροπής. 
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Με Ενιαίο Ποσοστό Έκπτωσης 2.3% (επί τοις εκατό)  επί της διαμορφούμενης μέσης 

λιανικής τιμής πώλησης, όπως προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο τιμών της 

Περιφέρειας την ημέρα παράδοσης και πάντα σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές 

της διακήρυξης. 
 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Ο.Ε. , πήρε αύξοντα αριθμό 8/23-

01-2019 και υπογράφεται ως εξής: 

Η Πρόεδρος                                                      Τα Μέλη 
Ανδρούτσου Μαρία Δήμαρχος – Πρόεδρος                          Α. Σοφιανόπουλος  

                                                                                               Χ. Καραχάλιος 

                                         Α. Αδαμόπουλος 

                                        Δ. Μπουραντώνης 

                                        Α. Βρετού 

                                       A. Bάσιος 

                       Ακριβές  απόσπασμα 

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

 

ΜΑΡΙΑ ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 
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